
 

 

ΣΤΑΥΡΟΣ Γ. ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ 

Βουλευτής Χίου 

ΠΑΣΟΚ–Κίνημα Αλλαγής 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
Χίος, 18 Μαΐου 2026 

 
ΠΡΟΣ: 1. Τον Υπουργό Υγείας, κ. Σπυρίδωνα-Άδωνι Γεωργιάδη 
            2. Tην Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού,  
                 κα Σοφία Ζαχαράκη   
 
ΘΕΜΑ: Κανένας παιδοψυχίατρος στο Γενικό Νοσοκομείο Χίου «Σκυλίτσειο» 
 

Αξιότιμη κα Υπουργέ, 

Αξιότιμε κ. Υπουργέ,  

 

Σήμερα, περισσότερο από ποτέ, είναι ιδιαίτερα σημαντική η εξειδικευμένη 
ψυχολογική υποστήριξη παιδιών και εφήβων τόσο σε επίπεδο πρόληψης, όσο και σε 
επίπεδο έγκαιρης διάγνωσης και θεραπευτικής υποστήριξης. Ωστόσο, προκαλεί 
ιδιαίτερη ανησυχία, το γεγονός ότι η Πολιτεία επιλέγει να παραμένει θεατής, 
περιοριζόμενη σε ευχολόγια, την ώρα που το ΕΣΥ και οι δημόσιες δομές της χώρας 
αδυνατούν να καλύψουν τις αυξημένες ανάγκες. 
 
Χαρακτηριστικό είναι ότι στο 5ο μεγαλύτερο νησί της χώρας μας, δεν υπηρετεί 

παιδοψυχίατρος στο Γενικό Νοσοκομείο Χίου «Σκυλίτσειο», εδώ και πάρα πολλά 

χρόνια, με αποτέλεσμα παιδιά και έφηβοι με τις οικογένειές τους αναγκάζονται είτε 

να μετακινούνται σε γειτονικό νησί είτε στην Αθήνα με δυσβάσταχτη οικονομική 

επιβάρυνση και άλλες συνέπειες ή να καταφεύγουν σε ιδιωτικές υπηρεσίες με 

σημαντικό οικονομικό κόστος.  

 

Με δεδομένο ότι η πρόληψη και έγκαιρη αντιμετώπιση ζητημάτων ψυχικής υγείας 

ανηλίκων απαιτεί συνεχή επιστημονική παρακολούθηση, επαρκή στελέχωση και 

ουσιαστική ενίσχυση των δημόσιων δομών υγείας, 

 

Με δεδομένο ότι η υλοποίηση νησιωτικής πολιτικής, κοινωνικής συνοχής και ισότιμης 

πρόσβασης όλων των πολιτών σε ποιοτικές υπηρεσίες υγείας αποτελεί βασική 

υποχρέωση της Πολιτείας,  

 

Με δεδομένο ότι η έλλειψη παιδοψυχιάτρου στη Χίο προκαλεί επιπρόσθετα 

σημαντικά εμπόδια και στη διαδικασία αξιολόγησης και επαναξιολόγησης μαθητών 

από το ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ., με δυσμενείς συνέπειες στην εκπαίδευση των παιδιών που χρήζουν  

ειδικής εκπαιδευτικής φροντίδας. 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

5357

Ημερομ. Κατάθεσης:

18/5/2026



 

Ερωτώνται οι  κ.κ. Υπουργοί: 

 

1. Γιατί μέχρι σήμερα δεν έχει καλυφθεί η 

θέση παιδοψυχιάτρου στο Γενικό Νοσοκομείο Χίου «Σκυλίτσειο»;  

2. Η μη κάλυψη της θέσης  παιδοψυχιάτρου οφείλεται σε έλλειψη ενδιαφέροντος 

και αν ναι, πώς προτίθεστε να το αντιμετωπίσετε;  

3. Πώς αντιμετωπίζεται σήμερα εκ μέρους της Πολιτείας η έλλειψη 

παιδοψυχιατρικής αξιολόγησης και φροντίδας παιδιών και εφήβων στη Χίο; 

4. Πώς διασφαλίζεται η εύρυθμη λειτουργία του ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ. Χίου, δεδομένης της 

έλλειψης παιδοψυχίατρου σε δημόσια δομή; 

 

 

 Ο ερωτών Βουλευτής 

 

 

 

   Σταύρος Γ. Μιχαηλίδης 

 

 

 




